

## 郑州高新区隆重庆国庆

# 国歌声中,大家充满自信与自豪

### 管委会机关众志成城庆国庆

为庆祝新中国成立67周年,纪念红军长征胜利80周年,进一步增强铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的爱国精神,郑州高新区管委会机关日前举行升国旗仪式庆祝。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤在仪式上作了讲话;党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持仪式。

清晨时分,管委会领导班子和管委会各局、办(含二级机构)全体工作人员共300余人整齐列队,伴随着庄严的国歌,国旗护卫队队员护送鲜艳五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。大家向国旗致敬,深怀对祖国无限的热爱和崇高的敬意。

赵书贤主任在讲话中指出,高新区自建区以来,从无到有,靠历届班子和广大干部职工的辛勤努力和无私奉献,由一片荒芜之地发展成为创新能力领先、产业特色明显、城市功能基本完善的现代化新城区。特别是近年来,我们牢记创新使命,坚持“围绕创新谋划发展,依靠创新驱动发展”这一核心,开拓创新,锐意进取,着力破解发展瓶颈、强化发展优势、夯实发展基础,强力推进科技创新和制度创新,干成了一批关乎未来长远发展的大事要事和亮点工作,高新区创新发展的核心竞争力、影响力和带动力持续增强,在国家高新区位次和影响力不断上升。今年3月,以郑州高新区为核心的国家自主创新示范区获批更是为高新区发展带来了前所未有的历史机遇。“希望全区上下抓住国家自主创新示范区建设的难得机遇,紧紧围绕建设千亿科技城、打造具有国际竞争力的创新创业中心的目标,勇于担当,开拓创新,克难攻坚,奋力拼搏,把高新区建设得更加美好辉煌。”



石佛办事处升国旗仪式

### 梧桐办事处“升国旗 庆国庆”

近日,梧桐办事处全体干部职工精神饱满,队列整齐,在办事处办公楼前,隆重地举行了“庆国庆、升国旗”仪式,共同庆祝中华人民

共和国走过的67个光辉岁月。鲜艳的五星红旗在雄壮豪迈的国歌声中冉冉升起,全体人员肃立旗下,向着国旗庄严地行注目礼。此时此

刻,每一个人默默地唱着那首铭刻在心中的歌曲《义勇军进行曲》,心中充满了无尽的自豪与光荣,这份自豪是身为一个中国人的自豪。

### 石佛办事处庆祝新中国67华诞

石佛办事处近日在机关大院内举行了隆重庄严的升国旗仪式。在雄壮的国歌声中,办事处全体人员向国旗行注目礼,办事处主要负责

人致辞,激励广大干部职工永远听党的话、跟党走,把满腔的爱国热情积极投入到实际工作中,进一步增强打好改革攻坚战的信心和决

心,同心同德,励精图治,真抓实干,坚守好一方,发展好一方,为国家富强、民族复兴、人民幸福作出新的更大的贡献。

### 枫杨办事处举行“升国旗”仪式

为庆祝新中国成立67周年,纪念红军长征胜利80周年,进一步增强全办工作人员铭记历史、缅怀先烈、真爱和平、开创未来的爱国热情,枫杨办事处日前举行了“升国旗”仪式。伴随着慷慨

激昂的国歌,由办事处工作人员组成的国旗护卫队,迈着雄健的步伐,走向升旗杆。在大家的同声高唱中,五星红旗在国歌声中冉冉升起。升旗仪式是对广大干群进行爱国主义和集体

主义教育,增强群众铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的爱国精神,对办事处的健康发展有着积极的推动作用。

记者 孙庆辉  
通讯员 赵翔宇

## 上半年郑州市科技创新考核 郑州高新区总分第一

2016年上半年全市科技创新工作考核结果日前出炉。根据各县市区科技创新基础和2016年上半年工作成效,此次考核结果共分为优秀、良好、一般三个档次,每个档次又分为第一组、第二组、第三组三个组别,其中郑州高新区以考核总分第一的成绩,获评优秀档次第一组。此次考核结果充分肯定了高新区在科技创新工作中取得的成绩,下一步高新区要以国家自主创新示范区建设为机遇,继续坚持创新驱动,继续提升服务效能,助推全区科技创新工作再上新台阶。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇

## 市督导组督导高新区平安建设工作

由市委办公厅、市政府办公厅、市政法委、市信访局联合组成的督查组,在组长市政法委副书记司久贵的带领下,对高新区政法稳定和平安建设等工作进行了督查。区党工委委员、管委会副主任姚五洲主持汇报会议,政法委相关负责人及五办事处负责人参会。

会上,姚五洲汇报了高新区政法信访稳定、平安建设、维稳处突、反邪教等各项工作情况。

督导组听取汇报工作后,对高新区目前的各项工作给予了充分的肯定,并对下一步的信访工作提出了要求:要特别关注农民工讨薪问题,采取职能部门与属地相结合的办法,争取早发现、早排查、早化解。案件录入系统要进一步规范化,发现新问题及时沟通,多培训、多学习。

最后,督导组到梧桐办事处进行了实地考察,了解了近期该辖区发生的重点信访案件的成因、办理程序以及相应措施,并对如何解决信访疑难突出问题提出了反馈意见和具体工作要求。

记者 孙庆辉 通讯员 赵通

## 市政府督查中央预算内投资项目情况

近日,市政府督查组到高新区督查2015年、2016年中央预算内投资项目落实情况,高新区党工委委员、管委会副主任张静伟及管委办公室、经济发展局、财政局、房屋征收办、路桥公司等单位主要负责人陪同。督查组一行现场听取汇报、查阅资料,并实地抽查了高新区投资额1亿元以上的部分项目。最后督导组对高新区2015年、2016年中央预算内投资项目落实情况给予了指导,希望高新区尽快圆满完成任务。

记者 孙庆辉 通讯员 赵通

## 区领导赴苏州、无锡高新区考察

9月26日、27日,高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟率队先后到苏州、无锡高新区,重点对两区科技金融、产业发展、基金运作等方面进行了学习考察,区财政局、经发局、金融办、上市办、高新投资集团主

要负责人随同考察。

考察中,王宏伟参观了两区的展览馆,听取了两区关于区情区况的解说,与苏州高新区副主任俞愉、无锡高新区副主任樊晓华进行了座谈。座谈围绕科技金融培育发展、产业

发展、基金运作、企业上市、人才引进、政策制度、国有资本运营等方面展开了深入的探讨。

王宏伟对两区能够构建多层次、成体系的科技金融市场表示赞赏,指出,苏州高新区在金融体系构建、无锡高新区为科技型

企业提供全方位金融服务方面很值得借鉴和学习,并提出国家高新区在机构设置、改革方向等方面有诸多共同点,希望增进友谊互信、加大互访交流、互相学习经验做法,共同促进高新区发展。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文

## 区领导调研辖区企业发展情况

高新区党工委委员、纪工委副书记郑爱民及管委办公室负责人一行近日到梧桐办事处辖区内的玉洋铝箔有限公司、科林车用空调有限公司进行调研。

调研过程中,企业负责人就各自企业的经营状况、发展现状、发展前景、存在的困难等作了详细汇报。在认真听取汇报后,郑爱民一行指出玉洋铝箔和

科林空调都是入驻高新区较早,并为高新区经济发展作出贡献的企业。今后,高新区将依托“郑洛新国家自主创新示范区”的建设,出台各种优惠政策促进

企业发展,全力为企业排忧解难,同时希望企业能够抢抓机遇,积极配合,继续为高新区的经济发展锦上添花。

记者 孙庆辉 通讯员 赵通

## 高新区组织观看廉政大戏《全家福》

近日,高新区500余名党员干部领导干部齐聚一堂,享用了一场丰富的“廉政盛宴”——《全家福》。

《全家福》是一部以宣传廉政建设为主题的大型豫剧现代戏。该剧以一个家庭两代人的艰辛奋斗为背景,展

示了腐败罪行对当事者个人命运和家庭亲人的毁灭性打击,一个曾经让家庭和亲人引以为骄傲的“励志明星”“成功典范”,却在金钱、女人的诱惑下跌入贪腐的深渊。巨大的震动和落差,引起了电影人物的痛苦反思和追寻,

以深沉的人生况味,敲响振聋发聩的警世之钟。

特别是最后一幕,家破人亡、失去自由的副市长历数自己在腐败的泥沼里一步步越陷越深的心理路程,仰望苍天,痛苦地喊道:让我再活一回……此时,出现了一幅本该属于他

的画面:女儿穿着洁白的婚纱,全家人簇拥着老人幸福合影的全家福被永远地定格——这是一张永远也无法补拍的全家福,它向人们昭示:廉政就是家庭和谐,廉政就是家庭平安,廉政才能带来全家福。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文